



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного производства и сбыта фальсифицированных медицинских изделий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного производства и сбыта фальсифицированных медицинских изделий, совершенные в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 238.1 УК РФ).

По версии следствия, в 2019 году в городе Костроме неустановленные лица организовали производство индивидуальных перевязочных пакетов, являющихся в соответствии с действующим законодательством медицинскими изделиями, используя при этом аналогичную продукцию с истекшим сроком годности, которую переупаковывали под марку иного производителя, имеющего регистрационное удостоверение на данное медицинское изделие. Произведенные таким способом недоброкачественные медицинские изделия они реализовывали юридическим лицам на территории страны, отправляя заказчикам партии фальсификата через транспортные компании. Данные медицинские изделия согласно заключению эксперта не соответствуют требованиям ГОСТ. За период с февраля по август



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

2019 года фигурантами реализована фальсифицированная медицинская продукция на общую сумму около 500 тысяч рублей.

Сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Костромской области в августе 2019 года была проведена проверочная закупка фальсифицированных медицинских изделий. Затем в ходе неотложных следственных действий – обысков, проведенных при силовой поддержке сотрудников Росгвардии, в нежилых помещениях, квартирах и автотранспорте следствием изъяты бухгалтерская и иная учетная документация, более 4 тысяч единиц индивидуальных перевязочных пакетов с истекшим сроком годности с маркировками до 1980 года выпуска, около 7 тысяч медицинских изделий под торговой маркой «Ахтамар», телефоны, ноутбук и другие предметы, имеющие значение для дела.

В настоящее время устанавливаются лица, причастные к совершению преступления. Следователями производятся осмотры изъятого, изучается документация, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1384170>